

# “利辛女子被狗咬”追踪 伤者男友涉嫌诈骗被刑拘 警方发函各地启动退款



□ 本报记者

连日来，“利辛女子被狗咬，谎称救人骗捐”一事高温持续不退，截至昨晚，参与维权

讨要善款的捐款者已经超过300人。

昨天市场星报、安徽财经网记者获悉，参与编造谎言的伤者男友张宏宇因涉嫌诈骗罪，被利辛警方刑事拘留。“目前善款正在统计中，下一步将发函给各省市公安，启动退款。”一位办案民警说。

## 伤者男友涉嫌诈骗被刑拘

昨天，本报报道伤者男友张宏宇因骗捐一事，被利辛警方传唤，并被限制与外界联系。昨天记者获悉，经利辛县公安局刑警队介入并详细审讯，犯罪嫌疑人张宏宇因涉嫌诈骗罪，目前已被利辛县公安局依法刑事拘留。

一位办案民警告诉记者，张宏宇已被羁押在当地看守所，关于其策划骗捐过程，是否有其他人参与，警方将做进一步调查。

## 警方将发函各地启动退款

昨天，利辛县公安局大案队一位办案民警表示，警方正统计具体善款金额。

他介绍，目前警方的主要工作为侦查张宏宇涉嫌诈骗一案的具体案情，包括案情的始末、有无幕后人员操作等，而退款工作目前尚未展开。

他表示，目前警方已经安排专人调取张宏宇的银行收支明细。“因为涉及人员多，统计需要时间。且张宏宇银行账户款项有进有出，总金额无法根据

账户余额来认定。现在已经拉出来好几页的款项来往明细，正一笔一笔地统计。”这位民警称，预计近日将会把总金额统计出来。他表示，待涉案金额、捐款人数统计完后，将进行退款工作。

## 警方近期将联系各省市启动退款

对于近日数百名捐款者要求退款，且许多外地捐款者曾提出，到外地派出所报案但当地派出所并未立案，要求捐款者到事发地即利辛公安部门报案一事，利辛县公安局大案科工作人员回应称，建议捐款者保持冷静，少安勿躁，接下来，民警会主动和捐款者联系。

“现在我们正准备通过公安内部系统，向各省市公安发工作函，请他们根据捐款账户协助寻找捐款人，并与他们联系。如果对方需要退款，将把善款全部退还给原账户。”这位民警说，这其中包括许多通过支付宝和微信转账，因此调查和联系捐助者都需要一定的时间。

他表示，捐款者如果想拿回钱，待与当地公安联系后，提交相关证据并做笔录后，就可以拿回捐款。

## 昨日，捐款者赶赴利辛报警

昨天下午，为了讨回自己被骗的善款，亳州男子谢某赶到利辛县，准备通过春店派出所报警。“之前拨打利辛公安局的报警电话，连续3天3夜一直是占线，没办法，维权QQ群的部分成员委托我来现场报警。”谢某说。

然而刚到派出所，谢某就被告知，此案已经移交给刑警部门，所以报警和退款的相关事宜应该联系刑警部门。

当地民警为前来报警的捐款者谢某做了详细笔录，并称会给出答复。



芜湖杨家巷煤气罐爆炸事故，在人们的心中敲响了警钟。昨日，合肥包河区淝河镇葛大店社居委举行消防知识讲座，邀请防火教育中心教官为餐饮老板以及物业管理人员、居民传授如何使用灭火器。 丁冬茹 记者 倪路/图

## 省红十字会召开表彰大会 表彰“博爱在江淮”志愿者

□ 左亚楠 记者 李皖婷

刚刚过去的暑假，安徽省红十字会“博爱在江淮·益起进乡村”成功举办，近200位志愿者和红十字会带队老师一起，深入乡村，关爱留守儿童，执行“益行计划”。昨天下午，省红十字会召开表彰大会，授予27名志愿者“优秀志愿者”的称号。志愿者们纷纷表示，和留守儿童待的时间太短，希望有机会还能再回到他们身边。

## 168名志愿者给留守儿童带去欢笑

据省红十字会相关负责人介绍，“博爱在江淮·益起进乡村”以农村留守儿童为关爱对象，招募安徽医科大学、安徽大学等全省18所高校约168名志愿者，利用暑期开展志愿服务活动。活动期间，志愿者们走访看望了当地困难家庭，同时针对与留守儿童日常学习生活密切相关的事项，还开展了个人与环境卫生、传统美德、爱心小事在行动等教学或实践活动，不仅实现了指定知识的有效传播，还促进了志愿者与留守儿童之间的积极互动与情感交流。

## 志愿者感言“希望能陪这些孩子更久些”

志愿者们说，虽然志愿服务的时间只有5天，但这5天他们用心温暖了孩子的童年，用爱绽放了孩子简单的期待。对于志愿服务，他们也有自己的期待和建议。

安徽中医药大学的志愿者呼吁，希望“益起进乡村”能变成长期的支教活动，同时要发起公益宣传，让越来越多的人关注他们，并希望能和孩子们保持联系。安徽大学唐仲英爱心社的志愿者们也建议今后可以延长活动时间，开展更为丰富多彩的活动，建议建立留守儿童帮扶基地，以便加强志愿者与留守儿童建立长久的联系。



## 徐立清： 组织起十几支游击队

徐立清(1910~1983)。安徽省金寨县人。1930年加入中国共产党。1929年参加中国工农红军。土地革命战争时期，在鄂豫皖根据地任团政治部主任、师政治部主任、军政治部主任、红四方面军总卫生部部长、政治部主任、政治委员等职。随部队参加了长征。

1937年七七事变后，徐立清于8月任八路军一二九师政治部组织股股长。1938年12月，徐立清任冀南东进纵队政治委员兼第五支队政治委员，参加了冀南地区反“扫荡”战斗，对开展平原游击战争和扩大、巩固冀南敌后抗日根据地作出了积极贡献，曾组织起十几支游击队。1940年6月，进入延安军政学院、中央党校学习。结业后任陕甘宁边区新四旅政委，担负着保卫延安、保卫党中央的任务。他在保卫延安战役中，战功卓著，受到毛泽东的亲切接见。

中华人民共和国成立后，徐立清任济南军区政委、成都军区第一政委等职。1955年被授予中将军衔。他是全军唯一一名正兵团级干部自己要求不授上将军衔的人。1983年1月6日，因病在北京逝世。 湖北 星级记者 俞宝强

# 2016年度国考报名今日截止 安徽考区最热职位380人争一 仍有7职位无人报考

□ 巩嗣清 记者 祝亮

10月23日是2016国家公务员考试网上报名的第九天，距离报名截止仅剩今天最后一天。

据统计，截至23日下午17时，2016国考安徽考区已有16978人通过审核，较前日增长3969人。此外，安徽考区还有7个职位目前没有一人通过报名审核。

当天数据显示平均竞争比例达到19:1，安徽省国家税务局中六安经济技术开发区国家税务局科员(三)一职以竞争比例380:1再次稳居竞争最激烈前十大职位首位，安徽省国家税务局中的另一职位——合肥市肥西县国家税务局科员(三)则以299:1的竞争比例位列第二位，而位列第三位的是芜湖海事局海事处科员一职，竞争比例达到194:1。

## 10月23日竞争最激烈的前十大职位：

部门代码	部门名称	用人司局	竞争比例
340	安徽省国家税务局	六安经济技术开发区国家税务局	380
340	安徽省国家税务局	合肥市肥西县国家税务局	299
284	中华人民共和国长江海事局	芜湖海事局	194
661	安徽出入境检验检疫局	合肥出入境检验检疫局	155
712	国家统计局安徽调查总队	国家统计局安徽调查总队	148
661	安徽出入境检验检疫局	合肥机场办事处	141
712	国家统计局安徽调查总队	国家统计局安徽调查总队	141
712	国家统计局安徽调查总队	国家统计局安徽调查总队	139
340	安徽省国家税务局	黄山市祁门县国家税务局	130
340	安徽省国家税务局	合肥市肥东县国家税务局	127

## 10月23日审核零通过7大职位：

部门代码	部门名称	用人司局	职位名称
284	中华人民共和国长江海事局	芜湖海事局	海事处科员
284	中华人民共和国长江海事局	芜湖海事局	海事处科员
340	安徽省国家税务局	黄山市黟县国家税务局	科员(三)
407	安徽省气象局	安徽省安庆市气象局	办公室科员
407	安徽省气象局	安徽省合肥市气象局	业务科技科副主任科员以下
712	国家统计局安徽调查总队	国家统计局安徽调查总队	国家统计局定远调查队科员1
777	中国银行业监督管理委员会安徽监管局	歙县监管办事处	监管部门主任科员以下